
Homelessness Enumeration

2021

*The results of this summary highlight the responses of 
the 44 people that consented to the enumeration survey.

Experiencing homelessness with children
9%

Where are you staying tonight?

64%

AgeThe # of people in the 
District of Parry Sound 
experiencing homelessness 
on September 15, 2021.
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Indigenous

20%
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Hotel/motel

With family or friend
Emergency, family or domestic

violence shelter
Transitional shelter/housing

Encampment (tents or outdoor shelter)

In a vehicle (car, van, rv, truck, boat)

Not sure

Under
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Experiencing homelessness alone

61%

Female
39%

Male

West Parry Sound
East Parry Sound
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 reported having an illness or 
medical condition

41% 

reported having a 
physical limitation

34% 

  reported having a learning or 
cognitive limitation

44% 

reported having a mental 
health issue

54% 

24%

21%

reported having been in foster care or  a 
youth group home as a child.
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Not enough income for housing (loss of
bene�t, income or job)

Un�t/unsafe housing condition

Lost rental (building renovated/sold, owner
moved in)

Landlord/tenant con�ict

Left the community/relocated

Con�ict with
spouse/partner/parent/guardian/other

Experienced abuse by
spouse/partner/parent/guardian

Mental health or substance abuse issue

Incarceration (jail/prison)

Other

Have a family doctor
68% 

reported having a 
substance abuse issue

What are your sources of income?
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Full Time Employment

Casual/contract Employment

Money from family/friends

Employment Insurance (EI)

Disability Bene�t

Seniors Bene�ts (CPP/OAS/GIS)

Ontario Works/Social Assistance

Child & Family Tax Credits

Other sources

No income

2%

reported having past 
military service

What factors have led you to being under-housed?
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